

Неделя книги в Урванове



Живо и интересно прошла Неделя детской и юношеской книги в Урвановской сельской библиотеке. Ребята активно участвовали в конкурсах, викторинах, в конкурсе рисунка к любимой книге и т.д. Из всех мероприятий надолго запомнится праздник «Самый лучший друг», которым открылась Неделя. Из слов библиотекаря ребята узнали об истории возникновения Недели детской книги, а также поучаствовали в увлекательных литературных викторинах. В заключение библиотекарь провела обзор книжной выставки: «Литература – это сокращенная вселенная».

Конкурсная программа «Что за прелест эти сказки!» состояла из 10 конкурсов. Дети приняли участие в сказочном путешествии по книгам Ш.Перро, братьев Гримм, Андерсена и Гауфа, а для этого проводились тесты и вопросы по сказкам, дети узнали о страшной сказке Ш.Перро «Синяя борода». Затем по отрывкам из книг нужно было узнать сказки. Далее по любимой сказке делали инсценировки. В заключение жюри подвело итоги, победители получили призы. Из всей программы ребята поняли, что сказка является одним из наиболее интересных жанров. У всех народов мира есть свои сказки, через которые дети узнают их тысячелетнюю историю. Мы ценим сказки за богатство и красоту их языка, неподражаемое острумие. Читайте сказки и получайте от этого удовольствие и вдохновение.

Библиотекарь В. БАЧИНА.